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Lot Description

1
A Vintage Michelin Cast-Metal Moneybox/Advertising Figure, stamped Detroit Reg 67548 (re-painted), 14cm high, a Chromed AA

Badge, and a Folding Touring Map of England and Wales, published by John Barhtolomew & Son Ltd

2 A Lejeune Chromed on Brass Car Mascot in the form of a running fox, the base stamped made in England, 17cm diameter

3 A 1920's/30's Nickel Plated Chrome Mascot in the form of a greyhound, mounted on a circular base, 22cm diameter

4 A 1930's Bentley Winged Car Mascot (a.f.), mounted on a radiator cap, 10cm high

5
A Royal Automobile Club Associate Enamelled Car Bonnet Mascot (a/f); Two Austin Radiator Caps; A Siddeley Armstrong Radiator

Cap; An AC Badge; and Two Chromed Mascots, as stylised birds, possibly from a Swift (7)

6 Jaguar Interest: A Chrome-Plated Jaguar Car Bonnet Mascot; and A Chrome-Plated Jaguar Keyring (2)

7
Sixteen Assorted Nalgo Car Badges, including North Downs Motor Club, The Women Drivers Association, Association of Supervising

Electrical Engineers, NDOLA Motorcycle and Auto Club, Team CN Studio Recording Studio, Nalco? Motoring Association

8
Fourteen Chromed and Brass Car Badges, to include JR Gaunt London blue enamel example, Manchester Eagle Motor Club, North

Devon Car Club, Wallsend & Slipway Car Club, Penrith & District Motor Club, Road Haulage Association etc

9
A Jaguar Car Mascot, 18cm long; A Smaller Example, 14cm long; A Bentley Car Mascot, on a circular radiator cap; and A Brass

Accessory Mascot, as the Spirit of Ecstasy, on an ebonised base, 11cm high (4)

10
Fourteen Chromed Metal Car Badges, to include The Wirral 100 Motor Club, South Cheshire & Crewe VDB Car Club, Coronation 1937,

The British Motoring Club; 2x Brooklands etc

11 Three Chromed AA Car Badges, for Malaya, South Africa and Rhodesia

12 Six Chromed Metal AA Badges, of assorted eras

13
J R Gaunt: A Chrome Plated and Enamelled Royal Military Police Car Badge; Two Royal Air Force Association Car Badges; A British

Medical Association Car Badge; and A Cast Metal Royal Air Force Car Badge, with enamelling (a/f) (5)

14
The Royal Automobile Club International Rally Xth: A Chromed and Enamel Car Badge; An RAC Enamelled Car Mascot; An RAC Blue

Enamelled Car Badge; and An RAC South Africa Member’s Badge (4)

15
St Christoph: Two Chromed Car Mascots; A Matching Cast Metal Example; A Veteran Motors 40 Year Car Badge; A 1937 Coronation

Enamelled Badge; A Key MA Chromed Car Badge; and A Lancashire County Council Motor Driving Advisory Enamel Car Badge (7)



16 A Malaya AA Car Badge, numbered N7919; Two 1930’s AA Car Badges; and A Later Chromed Example (4)

17 A New Zealand AA Car Badge; An AA Cycle Badge; and Three Chromed AA Badges (5)

18 Armstrong Siddeley: An Egyptian Sphinx Car Mascot, mounted on a radiator cap and wooden base, 9cm diameter

19
Royal Automobile Club Association: A Veteren AA Badge, numbered N37427; A Royal Automobile Club Association Car Bonnet

Accessory Mascot; and Three Assorted Chrome AA Badges

20
Eight Chromed Metal Car Mascots, of stylised form, to include 1955 Chevrolet Bel Air, a 1979 Australian Holden Commodore station

wagon, and a 1949 Packard Clipper

21
Six Assorted Car Mascots, to include a 1950 Humber Super Snipe, a 1949 American Ford Mercury, a winged eagle, a dove and two

stylised examples

22 A Bronzed Accessory Mascot, as an outstretched lion, mounted on a wooden base

23
Six Assorted Chromed Metal Car Mascots, to include a 1938 Triumph Dolomite, a Wolseley, a 1938 Vauxhall Tourer, a 1950s Singer

Bantam, a figure of Pegasus, and a reproduction Spirit of Ecstasy

24
An Edwardian Double-Twist Bulb Horn, made in Birmingham by Joseph Lucas, King of the Road 38, repainted black with replacement

rubber bulb, 43cm long

25

A Chromed Jaguar Car Mascot, 18cm wide, on a later wooden plinth base; A Smaller Example, 13cm diameter, unmounted; A

Goodyear Tyres Ashtray, with moulded glass liner, 14cm diameter; Three National Benzole Moulded Plastic Covers; and An RAC

Chromed Badge (6)

26
An Early 20th Century Blue Enamel Car Badge/Mascot, Commercial Motor Users Assocation, RAC Associate, on a wooden base, 11cm

high

27
Fourteen Assorted Metal, Chromed and Plastic Car Badges, to include RAC, British Automobile Racing Club, Touring Club de France,

Order of the Road 21 Year Driver etc

28
Sixteen Assorted Chromed and Enamel Car Badges, to include ESP Motor Club, The Vanguard Owners’ Club, St Christoph Young

Farmers’ Club etc

29
Fourteen Assorted Enamel and Chromed Car Badges, to include 2x Albion, Austin Healey Club, VEC Club, Redex Car Club, Worthing &

Southern Counties Historical Vehicle Group etc

30
Alkerton & Co: A Silver Plated Royal Automobile Club Associate Car Mascot, no.N132 and enamelled North Eastern Automobile

Association, the verso with ivorine disc dated 1916 until 31 December, 11cm high

31 Nine RAC Chromed Metal and Plastic Members’ Badges, including a blue enamelled example and a Rhodesia South African example

32
J R Gaunt, London: A Chrome Plated and Enamelled Car Badge, surmounted by a crown; A JR Gaunt Blue Enamel Car Badge; and

Two Enamelled Order of the Road Car Badges, 48 year driver and 44 year driver (4)



33
A Vintage AA Car Bonnet Mascot, with enamelled badge, winged emblem and crown, numbered MCB20032; and Three Later Chromed

AA Badges (4)

34
A Chrome on Brass Hare Car Mascot, probably from an Alvis, 12cm high; and A Chrome Plated Eagle Car Mascot, mounted on a

painted metal base, 14cm high (2)

35
A Brass Radiator Lifeboatman Car Mascot, mounted on a stained wooden base, 9cm high; and A Vulcan Chrome-Plated Car Radiator

Mascot, as a blacksmith standing beside an anvil, on circular base mounted on a black display stand, 13cm high (2)

36 A Bronzed Car Mascot, stamped Vulcan, as an anvil, mounted on a wooden base, 5.5cm high

37
An Aluminium Duck Radiator Grille Mascot, as a Walt Disney character, the verso stamped Louis 1937, SIZECondition report: further

images now updated

38
A Solid Brass Golfer Car Radiator Mascot, mounted on a rectangular base with enamelled Dunlop advertising figure, 10cm

highCondition report: This is sold as undated

39 A Chrome-Plated Bird of Prey Car Mascot, standing on a rocky base, mounted on a later black marble base, 9cm high

40
Six Early 20th Century Car Badges, to include Salop Yesteryear Motor Club, The Lancashire Automobile Club, The Stourbridge Pre-War

Car Club, an enamelled RAC example, and two vintage AA badges, including a South African example

41
Twelve 1920/30 and Later Chromed Car Badges, to include Austin 10 Drivers’ Club, Leeds Bond Owners’ Club, Country Land Owners’

Association, Royal Yachting Association, Morris Commercial etc

42
Twenty Chromed Metal and Plastic Car Badges, to include Forces’ Motoring Club, The Vintage Transport Enthusiasts Club, Glasgow

University, Somerton & District AA Badge, Bideford & District Motor Club etc

43
Eighteen Assorted Chromed Metal and Plastic Car Badges, to include Fellowship of Riders, The Pre-War Austin 7 Club, Rotary

International, Beverley & District Motor Club, Royal Automobile Association South Australia etc

44
Fourteen Chrome and Brass Car Badges, to include Motor Lancia Club, Worthing & Southern Counties Historic Vehicle Group, Lancia

Motor Group, West Ham Motor Group, Amusement Caterers’ Association etc

45
Fourteen Assorted Chromed and Enamel Car Badges, to include AA Rhodesia Members’ Club, Edward VII Coronation, RAC, Worcester

Auto Club, Calder Vale Motor Club etc

46 A Reproduction Cast Metal Showroom Mascot, as a leaping jaguar, on an oval base, 31cm high

47
A 1930/40 Car Mascot, as a huntsman with arms outstretched holding aloft a fox, standing on a circular base with screw thread, 19cm

high

48
A 1920/30 Nickel-Plated Pegasus Car Mascot, 12cm high; A Red Enamelled Order of the Road Car Bonnet Mascot, 10cm high; A Blue

Enamelled Car Badge for the Pathfinder Club; and A Brass Car Badge, for B.H.S. (4)

49 A 1920/30 AA Car Badge: Three Chromed RAC Badges/Mascots, including to enamel examples; and A Brass RAC Badge (5)

50 Eight Chromed AA Badges, of assorted eras



51 Eight Associated 1920/30 Car Mascots, to include, Wolseley, Morris, Alvis; and A Small Brass Horn (9)

52
A 1920/30 Chromed Hispano Suiza Style Flying Stork Car Mascot, as a stylised bird with legs outstretched and downturned wings, on a

wooden base, 13cm high

53
Go Kart Parts Lot to include 2 Chassis', 4 Rotax engines, 2 Rear Axels, 2 Seats, Quantity of body panels,3 steering wheels collection of

tyres and a tyre fitting press (sold as seen_

54
Armstrong Siddeley Interest: A Match Striker, as a car radiator grille, with hinged cover surmounted by a mascot, 8cm high; A Car

Mascot, as an outstretched sphinx, 9cm diameter; and A Seated Example, mounted on an ebonised wooden base, 9cm high (3)

55
Herman George Ascher: A 1920’s Bohemian Frosted Glass Car Accessory Mascot, as a seated cat, 10cm highReputedly, Ascher built a

range of thirty mascots which he marketed under the name of Red-Ashay

56 Desmo, A 1930's Jaguar Car Mascot, chrome on brass, with paws outstretched landing on a circular base stamped Desmo, 19cm long

57
A Reproduction Showroom Display Mascot for a Rolls-Royce, as the Spirit of Ecstasy, chrome-plated with wings outstretched, on an

ebonised base, 57cm high

58 Ausher: A 1920/30 Stylised Car Mascot, as a female figure, the base inscribed, mounted on a black and white marble base, 8cm high

59
A 1920s Chrome Plated Car Mascot, as a winged female with arms outstretched kneeling on a wheel with spokes and issuing wings, on

a later plastic base, 14cm high

60
Shell Lubrication: A Vintage Workshop Counter-Top Metal Clipboard Holder; and Five Vintage Wooden Clipboards, bearing Shell

Lubricant sticks (6)

61

Armstrong Siddeley: A 1930's Zinc Diecast and Chrome Plated Car Mascot, as a sphinx, 10cm long; A Chrome Plated on Brass Mascot,

as a sitting sphinx, as used on 1930/32 30hp models; and A Solid Brass Accessory Mascot, as a seated Egyptian figure, mounted on a

marble base, 10cm (3)

62 Eight Vintage Additive Dispensers, to include Redex

63

A Vintage White Leather Driver's Helmet, with double stitched seams, soft peak, rolled ear flaps and chin strap, with goggle retaining

strap to the back; five Motoring Books:- Great Marques Bugatti by H G Conway; Motoring, the Golden Years - a Pictorial Anthology;

Mille Miglia 1927-1957 by Giovani L ...[more]

64
A Set of Four 16" Wire Wheels, with rubber tyres (a.f.)Condition report: Four wire wheels, 1 MG and 3 Others poss Alvis. With tyres sold

as found.

65 Vintage Carbs including Amal sold as found

66 A Blue Painted Oil Can, with paper level Vauxhall Motors Luton England, with moulded handle and pouring spout, 32cm high

67
A Vintage Shell 2-Gallon Fuel Can; A Vintage Oil Funnel; A Workshop Manual for the Austin-7; and A Box of Garringtons & Lion Brand

Spanners (qty)

68 Four Vintage 2-Gallon Fuel Cans, comprising Shell Mex and 3x Shell Motor Spirit



69 Three 5-Gallon Agricultural Motor Oil Cans, comprising 1x green-painted Astra Oil, 1x cylindrical Shell X-100, 1x cylindrical VIgzol

70 A Vintage Silkolene Lubricants 5-Gallon Fuel Can, painted red; and An Armstrong-Siddeley Filtrate 5-Gallon Fuel Can (2)

71 Twelve Vintage Oil Canisters, to include Mobil Oil, Gerling, Shell, Duckhams etc

72
Belstaff Black Prince: A Vintage Rubber “The Cycle” Jacket, with adjustable belt; and A Pair of Victoria Rubber Co Ltd No.3 Motorcycle

Leggings, stamped WB 1951 (3)

73 Auto Art 1:18 Scale Jaguar XKSS in display case (Excellent with original Box Fair to Good)

74 Aston Martin DB5/6: A Front Brake Calliper, boxed

75
Aston Martin DB5/6 Car Spares, to include: a box of reversing lights, distributor cap, under bonnet light/cover, cylinder repair kit, points

and two side lamps

76
A 1920/30 AA Badge, numbered V221869, with metal mounting bracket; An AA Skeleton Key; and A Chromed AA Badge, surmounted

by a winged emblem, numbered 61081E (3)

77 Nine Vintage Oil Pourers, of assorted size, to include Halfords, Shell, Span, Dextrol, Snowflake Anti-Freeze etc

78
Ten Vintage Metal Oil Pourers, of assorted size, to include BP Energol, Prices Energol, Royal Snowdrift Oil, Esso, Castrol, Shell X-100,

BP and Amoco

79 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, to include Flight Motor Spirit, Redline and Shell (all rusted)

80 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Cadbury and Shell

81 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, including four repainted examples

82 A Set of Four Green Metal Inspection Trolleys, with metal wheels, 60cm by 39cm by 15cm

83
Three Vintage 2-Gallon Fuel Cans, comprising 2x green painted Esso and a rusted red example; A Shell Tractor Oil Jug; A Gargoyle

Vacuum Mobile Oil Can; A Rusted Oil Can, with integral spout; and A Perspex Telephone Sign (7)

84 Hide-A-Key: A Single-Sided Enamel Sign; and A Box of NGKR and Motorcraft Super Spark Plugs

85
Thomas Eccles: An Early 20th Century Pouring Can, with hinged lid and pivoting handle, 25cm high (rusted); A Castrol Oil 1-Quart Oil

Jug; A Castrol Oil 1-Pint Oil Jug; and An Ovoline 1-Pint Oil Jug (4)

86
An Early 20th Century Eversure Bulb Horn, of unusual form, with triple twist trumpet and long rubber hose, universal fixing bracket and

rubber bulb

87 Powell & Hammer Ltd: A Black Painted Carbine, for a Rolls-Royce, 36cm high

88
A Veteran Motorists Silver-Plated Vesta Case, embossed with a racing car, complete with matches stamped Bryant & May; and An

Early 20th Century French Candle-Powered Bicycle Headlamp, 24cm high (2)



89
Aston Martin: A Limited Edition Enamelled Commemorative Car Badge, Salvedore-Shelby 1959-2009; and A Pair of North American

Racing Team Prancing Horse Adhesive Stickers (3)

90 A 1930s Austin Car Radiator Grille; An Eversure Fuel Can; and A Box of Assorted Car and Railway Lamps (qty)

91

A Motor Mechanic’s Mechanical Hand Drill, with turned wooden handle; A Flat-Head Screwdriver; A No.93 Adjustable Spanner; A

Smaller Example; Three Assorted Spanners; A Pair of Pliers; A Wooden Upholstery Brush, stamped Rolls-Royce; A Set of Six NGK

Spark Plugs, boxed; and A 1920s General Post Office ...[more]

92 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, comprising Plume Motor Spirit, Motor Mex, Esso, Shell Aviation Spirit, Shell Mex and National Benzole

93 A Vintage Black and Chromed Metal Hard-Bodied Car Travel Trunk, 80cm wide; and An Esso Red Metal Quart Oil Can (2)

94 A Millers Oil Every Time 5-Gallon Oil Can; and A JW Millers Hillside Oil Works Oil Can, of conical form (2)

95 A Texaco 5-Litre Red Painted Oil Jug and A Shell Lubricants Yellow Oil Jug (2)

96
Five Assorted Metal Jugs, including Thelson Motor Oils, Shell, Rotella Oils, Shell Lubricants; A Shell Anti-Freeze; An Unmarked

Example; Six Assorted Grease Cans; A Shell Lubricant Can; and A Duckhams Motor Oil Can

97 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Power Petroleum, Esso, BP, Power Fuels, Benzole and Motor Big Tree Spirit

98 Auto Art 1:18 Scale 1959 Chevrolet Corvette licenced by General Motors with Certificate 3745/6000 (Excellent, box Excellent)

99 Maisto 1:18 Scale Jaguar XJ220 gold in faux leather display case (Excellent, box Excellent)

100
Kyosho 1:18 Scale Austin Healey 100 together with Road Signature 1963 Ford Falcon (both Excellent, boxes Excellent) and two books

(4)

101 Auto Art 1:18 Scale MGB GT MkII Winner Of Monte Carlo Rally 1964 (Excellent, box Excellent)

102 Auto Art 1:18 Scale Lotus Elan S/E Coupe (Excellent, box Excellent)

103 Five Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Shell, Pratts, 2x Regent and Diamond

104 Six Vintage Cylindrical Oil Cans, with screw tops, to include Duckhams, Castrol, Filtrate, Snowdrift

105 Auto Art 1:18 Scale Models Lotus Cortina, BMW 1600 and Mazda RX8 (all Excellent)

106 Eight Vintage 2-Gallon Fuel Cans, to include Shell, Esso and ROP Motor Spirit (all rusted)

107 Six Vintage Castrol Motor Oil XL and XXL Glass Oil Bottles, with original screw caps, each 35cm high

108 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Bowley's, Redline, Roy`s Shell-Mex and Power



109 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include R.O.P, Redline, Shell, Benzole, Power and an unmarked red example

110 Five Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Pratts, Carburine, Motor Big-Tree, Glico and Motor BP Spirit

111 A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, Leeds City Transport, 45cm by 138cm

112
A Quantity of Automobilia, to include vintage Castrol oil cans, a Redex fuel additive can (full), greasing guns, a Monarch metal oil can,

various spares including NGK spark plugs, Lucas spares, vehicle bulbs etc (qty)

113
A Quantity of Mainly Motorcycle Spares, to include petrol tank covers, Frostco exhausted, pressed number plates, car head lamp,

electrical wiring looms etc. Viewing recommended

114
Car Interest: A Glazed Display, containing two AA badges, various keyrings, three 1950’s Triumph bicycle registration documents,

display signs, Ford badges etc, 61cm by 90cm (qty)

115
A Wakefield Castrol Motor Oil Glass Bottle; A Price’s Energol Motor Oil Bottle; A BP Special Energol Metal Canister; Five MG Chromed

Wheel Covers; Two Mirrors; A Quantity of Assorted AA Badges; and A Vintage Bush Portable Radio (qty)

116
A Chromed Nudge Bar, mounted with eight assorted Lucas and Notek card headlamps; and Four Lucas B90 Remanufactured

Alternators, boxedCondition report: distance between mounting holes is 86cm

117
Gulf: A 200-Litre Cylindrical Drum, painted orange and blue, with paper label Gulf Cascade HD-S (empty), 92cm high,on castors

removeable lid.

117A A Set of Four 16 Inch Five Spoke Alloy Wheels with part worn Avon tyres

118

Six Pairs of Motorcar Cuff Links, to include Bentley, Jaguar, Rolls-Royce, Ford and Leyland; Eight Gilt Metal Car Related Tie Slides, to

include Jaguar, BRM, Maserati, Lotus, Cooper and Triumph; and A Collection of Assorted Plated and Enamelled Key Fob Plates, for

BMW (qty)

119

Albion: A Cast Metal Plaque, 61cm wide; A Moulded Plastic Daimler Plaque, 38cm wide; A Pair of Motorcycle Pressed Metal Number

Plates, DHE 998; and An AA GB Pressed Metal Sign; A Beevor Pressed Metal Sign; Two Vintage Copper Canisters, with screw tops; A

Desmo Car Horn, of trumpet shape with rubber ...[more]

120

Two 1920/30 Austin Radiator Caps; A Siddeley-Armstrong Radiator Cap; Another Chromed Example; A Rover Car Badge; A Box of

Assorted Car Manuals and Catalogues, to include The Austin 7 Motor Manual, The Autocar Handbook; and Four Reproduction Cast

Metal Mascot for Guy Motors (qty)

121 Leading NW Products: A Single-Sided Advertising Sign, 38cm by 61cm (a/f)

122 Fifteen Motor Related Label Badges, to include Roll-Royce, Bentley, MG, Silverstone etc

123

Three Car Related Lapel Stickpin Badges, to include British Leyland, King of the Road, and Mercedes; A Chrome-Plated AA Insurance

300 Club Member Cigarette Case, with engine turned decoration; and An MG Dealership Brown Leather Stationery/Writing Case, with

headed writing paper for W Jacobs & So ...[more]

124 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include Esso, BP Motor Spirit, Motormex, Shell, Pratts and Anglo's



125
A Vintage Redex Additive Dispenser, with cylindrical glass body and moulded twin handles; A Redex Oil Can; and A Lucas Battery Filler

Bottle (3)

126 Nine Assorted Vintage Metal Oil Pourers, to include Castrol, Golden Film Lubricants and Shell

127 A Go Kart ready for recommissioning some parts missing (sold as seen)

128 VW Interest: A Solid Silver Car Carrodo Coupe Key Ring

129 Aston Martin DB5/6 Half Drive Shaft, complete with oil seal and bearing

130 Aston Martin DB5/6: A Pair of Armstrong Selector Ride Rear Shock Absorbers

131 Two Vintage Gamages Motor Oil 5-Gallon Cans, with prism-shaped tops and carrying handles

132
Auto Art 1:18 Scale Audi Quattro and Subaru Impreza; Sun Star Ford Escort (one wing mirror missing) and Minichamps Morris Minor

Tourer (lacks one rear door) (all E) (4)

133 A Villiers Petrol Stationary Engine, mounted on a wooden block, and another unnamed example (2)

134 Nine Assorted Vintage Oil/Fuel Cans, to include Shell-Mex, Stellar Lamp Oil, Carburol, Aladdin Pink Paraffin, Regent Super Green

135
Three Esso Lube Clear Glass Oil Bottles, 38cm high; Two Metal Oil Jugs; A Painted Castrol Oil Canister, with transfer printed label; A

Vintage 2-Gallon Fuel Can; Two Kaye’s Pourers; and An Early 20th Century Lucas Bicycle Lamp (10)

136 4 Vintage Tanks 2 Triumph 1 BSA and 1 Unknown Alloy tank sold as found

137 Handle bars Silencers and Hub

137A Crate of Matchless Motorcycle Spares including engine casings, barrel, cylinder head, primary covers and small other parts.

138
Sun Star 1:12 Scale Morris Minor 1000 (one bonnet and one boot hinge broken) 1:18 scale models: KK Audi 100 Coupe, Minichamps

VW Beetle 1300 and Universal Hobbies MGB (all Excellent) (4)

139 Phil May (b.1925)"Fangio with the Maserati 250F, Nurbürgring"Signed, giclee poster print on canvas, 51cm by 41cm

140 Phil May (b.1925)"Fangio with the Mercedes wins at Monaco"Signed, giclee poster print on canvas, 51cm by 41cm

141 A Veloce Carcoon, medium, serial number V010848 Black

142 Six Assorted Agriculture Fuel Cans, to include 2x 5-gallon Agri Castrol Tractor Oil examples

143 A Chromed Grille from a Lanchester Model 12?, 83cm by 50cm

144 Six Vintage 2-Gallon Fuel Cans, comprising 5x repainted, including National Benzol, RAF, Pratts MS, and a Pratts polished example



145
A Castrol Motor Oil XXL Clear Glass Bottle; Two Esso Extra Glass Bottles, each 38cm high; and Six Smaller Examples, comprising 3x

Castrol, 2x Mobil Oil, 1x Esso Extra, each 27cm high (9)

146
Steampunk: A Bespoke Tripod Table, made from spanners, nuts, bolts and chain rings, of circular form raised on pivoting feet, 38cm by

59cm

147
Steampunk: A Bespoke Rectangular Coffee Table, of rectangular form, made from spanners, bolts, spark plugs and gear parts, raised

on splayed tubular legs, 68cm by 38cm by 40cm

148
Steampunk: A Bespoke Rectangular Coffee Table, the top made from various spanners, spark plugs and other assorted car spares, on

tubular legs, 66cm by 36cm by 41cm

149
Steampunk: A Bespoke Circular Pedestal Table, the top made from assorted spanners, sprocket set pieces, bolts, spark guards etc

enclosed by a chain, 38cm by 54cm

150 Unidentified Frame Forks and Wheel, sold as foundFrame number: PU9/1238

151 An Adjustable Hydraulic Metal Bike Ramp; and Two Trolley Jacks (3)

152
A Quantity of Car and Motorcycle Spares, to include wire wheels, carburettors, springs, pressed metal number plates, motorcycle hand

grips, dashboard instruments, mud guards, and an anvil Viewing Recommended

153
The Magnet Motor Car Badge Album, presented with the magnet library 19/1/29, a full set of twenty metal lapel clip badges; and A

World War II National Fire Service Driving Licence, with photographs and various letters (qty)

154
Thirteen Assorted Oil Canisters, to include a Castrol 5-gallon green painted example, a Benzole black painted example, a Valour drum

and a red painted 5-gallon example etc

155
Two 5-Gallon Agricultural Cans, to include Agri Castrol and Vigzol Oil; A Shell Upper Cylinder Lubricant Grease Gun; A Regent

Example; and Three Metal Fuel Cans (7)

156
Michelin Man: A Moulded Plastic Advertising Figure, from a truck, the underside stamped Made in France, with pivoting dashboard

mount bracket, 47cm highCondition report: Thank you for your enquiry, the lettering is worn otherwise reasonable condition

157

Armstrong Siddeley Interest: The Imperial Album No.224, a part-filled album containing 50 black and white photographs of the

Armstrong Siddeley, mainly 1930s era, including photographs from the 1935 14th Rallye Automobile, and a signed Diner de Gala menu

for the International Sporting Club, signed i ...[more]

158 Auto Art 1:12 Scale Jaguar D-Type 1955 Le Mans 24 Hours Winner with certificate no.0076 (Excellent, in original box with card outer)

159
Five Vintage 2-Gallon Fuel Cans, repainted, to include a rare Shell combination fuel and motor oil can (painted black), GPO, Castrol,

Tractor Oils and WD Insect Repellent

160 A Vintage Wooden and Plyboard Advertising Sign, Firestone Tyes Consistently Good

161 Wakefield Castrol Motor: A Repainted Green Metal Oil Dispenser, with adhesive labels, 51cm by 51cm by 143cm

162 Aston Martin DB5/6: A Lake & Elliott Millennium Hydraulic Jack, Type 12-MSB-1½, C30WT Lifting Capacity



163
Lister Dursley, a working 3.5 stationary engine numbered 2401LD115, and a Period Wooden Cart, with metal wheels (2)Condition

report: The above is working condition

164
RAC Rally Interest: A Japanese Presentation Doll, the base inscribed RAC Rally Team Toyota December 1972 for Ashcroft Hotel

(York), signed M Fujiwara, also Kh(?)atoya S Wakameda, and another, 44cm high

165 A 1930s Illuminated Car Advertising Sign, Lucas Bulbs, with chromed frame and red, black and silvered lettering, 31cm by 61cm

166

Badges of the Great World’s Great Motor Cars: A Collection of Twenty-Five Silver and Gold-Plated of the Greatest Motor Car Emblems,

with Danbury Mint certificate of authenticity, collection number 00647, the original catalogue; and A 1905 Advertising Catalogue, for a

Rolls-Royce

167

Automobilia: A Red Painted Wooden Display, in the form of a petrol pump with removable Esso Extra globe with rubber flange, the neck

stamped Property of Esso Petroleum Co Ltd, with five repainted fuel cans and two yellow painted oil cans with Shell transfer printed

adhesive labels, 177cm high (inclu ...[more]

168 Gents Hercules Balmoral Bicycle single speed hub

169

Lagonda Interest: A Chromed Metal and Illuminated Wall-Mounted Double Door Cabinet, designed by Tim Ashcroft of the David Brown

Design Department, for the Lagonda Works Directors’ Washroom at Fleetham, used at the plant until 1956, commissioned by Smith &

Sons Ltd of Cricklewood, with three fros ...[more]

170
A Pre-War Jaeger Paris 4 Jours Car Dashboard Clock, the circular dial with Roman numerals, stamped Bugatti Fabriqué en Suisse,

mounted in a later bulk and mahogany pivoting table stand

171
Romac Industries Ltd, Tyre Service: A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, 37cm by 65cm; and A Double-Sided Aluminium AA

Join Here Advertising Sign, the corner stamped MSP381(4/89), 66.5cm by 41cm (2)

172 Jaguar: A Reproduction Illuminated Sign, 83cm diameter with power adapter

173
Franco Signs: A Vintage Single-Sided AA Garage Sign, of angled rectangular form, with metal mounting brackets, 80cm by

56cmCondition report: Thank you for your enquiry, the sign is painted metal

174
After Robert Thomlin“Il Dottore Volante”, depicting Valantino Rossi the 2001 Moto GP 500 ChampionLimited edition colour print

111/500, 32cm by 42cm

175 Benz: A Reproduction Illuminated Sign, with power adapter

176
After Michael Turner "1983 European Grand Prix Brands Hatch"Limited edition colour print, signed and numbered 0224/1000 and "The

1980 British Grand Prix, Brands Hatch", signed and numbered 0032/1000 (2)

177

Lister: A Reproduction Transfer-Printed Aluminium Sign, 37cm by 28cm; Don't Trust Your Life a Cheap Ladder - Buy a Challenger and

Be Safe: A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, 15cm by 74cm; A Vintage Gem Rotavator 18", 20" and 24" Models: A Single-

Sided Metal Advertising Sign; and A Vintage Ba ...[more]

178 Lambretta Service Innocenti: A Reproduction Illuminated Sign, with power adapter, 43cm diameter

179
After Michael Turner“Le Mans 1959”, depicting Roy Salvador at the wheel of the winning Aston-Martin DBR-1Limited edition colour print,

signed and numbered 515/850, also signed by the driver, 37cm by 45cm



180 Danger, Beware of Grabs Overhead: A Cast Metal Warning Sign, 49cm by 69cm

181

After Phil May“Vive La Bugatti”, depicting Louis Chiron (the wily fox) leading the field in a Type 51 Grand Prix Bugatti 1932Limited

edition signed colour print, numbered 89/500, 46cm by 56cm; After Phil May, “The English Racing Automobile”, limited edition colour

print, signed and numbered 30/500, ...[more]

181A A Reproduction Illuminated Mercedes-Benz sign, 50cm by 49.5cm with power adapter

182 Michelin: An Enamelled Road Map, depicting the British roads, mounted in a stained wooden frame, 81cm by 58cm

183 Sunlight Soap, Guarantee of Purity: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, 38cm by 50cm (a/f)

184 Agent For Carter Paterson & Co Ld Carriers: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, 45cm by 79cm (a/f)

185 Volvo: A Reproduction Illuminated Sign, 89.5cm wide with power adpapter

186 Gargoyle Vacuum Motor Car Oils: A Double-Sided Enamel Advertising Sign, with later mounting bracket, 41m by 54.5cm (a/f)

187 Jaguar: A Reproduction Illuminated Sign, 59cm diameter with power adapter

188 ATCOST: A Single-Sided Yellow Enamel Advertising Sign, 30cm by 76cm

189
Shell X-100 Motor Oil: A Vintage Advertising Poster, stamped Printed in England No.WB2, 75.5cm by 50cm (excluding frame)Condition

report: This is an orginal poster and not a reproduction

190

Motorcycle Interest: After Gareth Gruff-Jones "Franktastic", depicting Pierre Francesco ChiliLimited edition colour print, signed and

numbered 322/500, 43cm by 61cm; After Phil Draper, "Fabulous Foggy", limited edition colour print, signed and numbered 212, 43cm by

59cm, and After Ray Goldsborough, ...[more]

191 LOT WITHDRAWN

192 Bentley: A Reproduction Illuminated Sign, 89cm diameter with power adapter

193 Michelin: A Single-Sided Alminium Advertising Sign, 76cm by 75cm

194 Castrol Wakefield Motor Oil: A Reproduction Single-Sided Enamel Advertising Sign, 36cm by 52cm

195 Delta Shoes: A Single-Sided Circular Enamel Advertising Sign, 61cm diameter

196
Michelin Tyres: A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, 72cm by 56cm; and A Single-Sided Wooden Advertising Sign, Make Sure

its a Michelin, 80cm by 60cm (2)

197 Andrews Liver Salt: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, 76cm by 147cm (a/f)

198
We Stock Blue Hawk Products: A Single-Sided Enamel Adverting Sign, 92cm by 60cm; and A Single-Sided Enamel Road Sign, Wrea

Green, Preston, Lancashire, 30cm by 60cm (2)



199 Palmer Tyre, Made in England, Stock: A Double-Sided Enamel Advertising Sign, the corner stamped Hancor Mitcham, 46cm by 61cm

200 Dependable Champion Spark Plug Service: A Double-Sided Enamel Advertising Sign, 30cm by 50.5cm

201 Mine's A Minor!: A Double-Sided Enamel Advertising Sign, the verso with Quality De Reszke of course!, 38cm by 37cm

202 Volkswagen, The Worlds Most Reliable Small Car, a single-sided advertising sign, 49.5cm by 39.5cm

203 A Single-Sided Laminated Adverting Sign, Esso, 102cm by 122cm

203A Volkswagen: A Reproduction Illuminated Sign diameter 41cm with power adapter

204 Compulsion Galleries: A Set Three Graduated Plaster Wall Plaques, as 1920s race cars, the largest 12cm by 18cm

205
A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, Full Tread Oil Stockists, Sign of a Good Garage, the corner stamped Franco SW1, 92cm by

69cm and A Single Sided Enamel Danger War Department Sign, 36cm by 26cm (2)

206 A BSA Motorcycles Advertising Light Box, in white plastic with red lettering.

207
A 1920/30 Single-Sided Aluminium Advertising Sign, Licences & General/Cover Yourself with a Motor Insurance Policy, 73.5cm by

49cm

208 Burnham-London: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, Duckhams Motor Oil, with thermometer (a/f), 51cm by 66cm

209 Esso Lubricant Service: A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, 45.5cm by 183cm

210
Phil May (b.1925)"Nuvolari Driving The 3.2 ltr P3 Alfa Romeo Passing Von Brauchitsch ill Fated Mercedes And Going On To Win The

German G.P. Nürburing 1935"Signed watercolour and bodycolour, 45.5cm by 38cm, title to mount, framed and glazed

211
R & M Main Ltd: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, Unexploded Bomb, 22.5cm by 91cmCondition report: Various decay as

images probably 1970`s

212
Phil May (b.1925)"Bugatti Type 57 & Type 45"Signed, original poster study, watercolour on black paper heightened with Chinese white,

34cm by 26.5cm

213 Phil May (b. 1925)“German Grand Prix 1935”Watercolour, 29cm by 39cm

214
Castrol Car Care Service: A Single-Sided Aluminium Advertising Sign, the reverse stamped A Cowling Sign Copyright Design 12-66,

59cm by 181cm

215
A 1960s BMC Showroom Fibreglass Advertising Sign, BMC The British Motor Corporation Ltd, as a presentation rosette, with rear

hanging brackets, 117cm by 87cm

216 Private, Keep Out, Trespassers Will Be Prosecuted: A Single-Sided Painted Sign, 38cm by 53cm

217 Phil May (b. 1925)"Delage at Brooklands"Watercolour, 32cm by 40cm



218

The History Of ERA - English Racing Automobiles Limited by David Weguelin, first edition,1980, published by White Mouse Editions in

original slip case; Great Auto Races As Told and Painted by Peter Helck, published by Harry N Abrams, Inc. , New York, 1975, with

pictorial dust jacket (2)Condition rep ...[more]

219 Craven "A" Will Not Affect Your Throat: A Single-Sided Enamel Advertising Sign, 77cm by 102cm

220

A 1930’s Tri-ang Metal-Bodied Open Roadster Pedal Car, repainted green and yellow, with chromed radiator, mascot and headlights,

two-spoke steering wheel and metal instrument clock stamped Tri-ang Motor LB Ltd London, with original leather covered seat, arched

mud guards and wire wheels, 110cm long

221

An Early 20th Century Horse Cart, stamped T Breen, Limerick, re-painted with dark red, black and yellow livery, with two removable

padded seats, the body raised on wishbone suspension with fourteen spoke wheels and rubber tyres, with a leather harness, 140cm

high

222
Pair of Children's Scrambler MinibikesRegistration number: n/aDate of first registration: n/aFrame number: n/aEngine number: n/aV5C:

n/aCurrent mileage shown: n/aCondition report: Blue. Sold as seen.

223
Pair of Children's Scrambler MinibikesRegistration number: n/aDate of first registration: n/aFrame number: n/aEngine number: n/aV5C:

n/aCurrent mileage shown: n/aCondition report: Red. Sold as found. One missing front spindle threaded bar - in place for photographs.

224

Norman Autocycle 32ccRegistration number:Date of first registration:Frame number:Engine number:V5C:Current mileage

shown:Condition report: Inspection highly recommended. This bike has come to us from a deceased estate and the paperwork sent with

it for a different bike. the chain is not currenty on ...[more]

225
Suzuki Suzy C30 50ccRegistration number: JDK 10EDate of first registration: 1967Frame number: 112956Engine number: 113073V5C

present listing .......Current mileage shown:Condition report: Solid-looking project - looks to be complete.

226
NSU Quickley AutocycleRegistration number: VPT 187Frame number:Engine number:376884V5C:NoCurrent mileage shown:

unknownEstimate £400 - £600Condition report: Solid looking project, looks to be complete.

227 Tiger Cub Frame and Forks, altered tube section cut

228
BSA Bantam D14 175ccRegistration number: PNL 8GDate of first registration:Frame number: D14 517Engine number: UnreadableV5C

NoneCurrent mileage shown: 6550

229 A Gent's Raleigh 531 Reynolds Super Tourist Racing Cycle, and a Gent's Peugeot Cadre Allege Racing Bike (2)

230 Raleigh Ladies, with Cycle Master rear wheel Condition report: 60s Ladies bicycle solid-looking project. Looks to be complete.

231

Honda CG125Registration number: F802 NJRDate of first registration:Frame number: CG125BR8109029Engine number:

CG125BRE8108927V5C present listing 8 former keepersCurrent mileage shown: 19262Condition report: New battery and recent

service. Requires a little work to make a useable, or solid base for a ...[more]

232

CPI SUV Project 125ccRegistration number: MJ14 TOHDate of first registration: 2014Frame number: RF TXF 125 ACY000073Engine

number: CPI 91E B000119V5C present: Now declared sornCurrent mileage shown: UnknownCondition report: Chunky Project 125 with

spare engine. Unusual circular gear box (flip flop b ...[more]

233
Isomoto 125 (Not Registered)Date of first registration: 1955Frame number: M23399Engine number: 81963V5C: not UK

registeredCurrent milage shown: 42968Condition report: Split twin 125cc Italian motorcycle



234
BSA Sunbeam Scooter 175ccRegistration/Year of Manufacture: VAY 804 / 1960Frame Number: 6816Engine Number: 51478No V5C

but with VMSC Date Certificate

235

Velocette LE 150cc Police BikeRegistration number: AEH 200ADate of first registration: 09 11 1950Frame number: 7747Engine

number: 7714V5C present listing 4 former keepersCurrent mileage is shown:14277149 ccGreyCondition report: Partially restored bike

with Police decals.

236

Montessa Cota 248ccRegistration number: KEF 983PDate of first registration: 15 08 1975Frame number: 21M19440Engine number:

21M19440No V5C Old style V5 present showing no former keepersCurrent mileage shown:2836Condition report: Good order and road-

legal trials bike. Running

237
Bultaco Sherpa 125ccRegistration number: N/ADate of first registration: N/AFrame number: 185010977Engine number: 1085001977No

V5CCurrent mileage shown:588Condition report: Good condition overall with rarer 6-speed gear box. Running.

238

Yamaha Diversion XJ600 (Import)Registration number: CKZ 5363Date of first registration: In UK 03 10 2005Frame number:

4BR041069Engine number: UnknownMOT expires:V5C present listing 1 UK former keeperCurrent mileage is

shown:14277600ccGreyCondition report: Running order needs attention to the clutch.

239

James Captain 197ccRegistration number: LXG 879Date of first registration: 08 04 1960Frame number: CL20515Engine number:

20T2215V5C: old documentsCurrent mileage shown: 4292Condition report: This bike is runring and will need minor cosmetic work to

complete.

240

BSA BantamRegistration number: GSL 388Date of first registration: 18 05 1956Frame number: CD35809Engine number:

BD3B16840V5C present listing 3 former keepersCurrent mileage shown: 16503150ccColourCondition report: Ready to go order, little

work to make mint.

241

BSA C15 250ccRegistration number: 350 UYMDate of first registration: Frame number: C154257Engine number: C15D1770V5C

present listing ....Current mileage shown:770Condition report: Engine is a replacement. Runs and rides well. Nice easy project to make

mint.

242

Matchless G80SRegistration number:Date of first registration: Unknown, circa 1952Frame number: painted overEngine number:49/G80

9015Bmileage shown: unknownCondition report: 1949 engine in 1952 frame. G80 engine believed to be mounted in a later frame,

project bike with front and rear mudguards. No p ...[more]

243

BSA Bantam D1 (Unregistered)Registration number: N/ADate of first registration: circa 1953Frame number: BD2S1D814Engine

number: BD2L3111MOT expires:V5C: not UK registeredCurrent mileage shown: 32965123ccCondition report: Ready to go order, little

work to make mint. Not road registered.

244
Greeves Scottish 125cc TrialsRegistration number: 660 FPFDate of first registration: 1958Frame number: 9027/TAEngine number:

071B/53965V5C: noCurrent mileage shown:UnknownCondition report: Later replacement engine. Buff logbook only.

245

Triumph Tiger Cub Trails 200ccRegistration number: unknownDate of first registration: unknownFrame number: T7737Engine number:

T20SL77637V5C: noCurrent Mileage: unknownCondition report: Ready to go. There isn't any paper work for this bike, sold as

unregistered.

246
Norton/AJS 350ccRegistration number: CXG 979CDate of first registration: 13 07 1965Frame number: 42949Engine number: 2076V5C:

old documentsCurrent mileage shown:15920Condition report: Norton frame and running gear matched with AJS motor with alloy head.

247

BSA Blue Star 350ccRegistration number: OSV 380Date of first registration: unknownFrame number: PAINTED OVEREngine number:

Z5.515V5C:Current mileage shown: unknownCondition report: For restoration sale - includes some various parts. Inspection highly

recommended.



248

BSA Blue Star 500ccRegistration number: LV 3116Date of first registration: 24 03 1933Frame number: 1644Engine number: Z7.

2228V5C: Old documentsCurrent mileage shown: unknownCondition report: For restoration sale, includes some various parts.

Inspection highly recommended.

249

Excelsior 'Manxman' 350ccRegistration number: AYP 492Date of first registration: 20 06 1936Frame number: MF-526Engine number:

BRX-231V5C: old documentsCurrent mileage shown: unknownCondition report: For restoration sale, some various parts. Inspection

highly recommended. Pictures of parts added, thi ...[more]

250

AJS 350Registration number: NYF 196Date of first registration: 24 08 1953Frame number: 4493Engine number: 53/16M/20401MOT

expired: 16 05 2013V5C present listing 5 former keepersCurrent mileage shown: N/A350ccBlackCondition report: Very good example,

minimal work required to make mint, or ride as is. ...[more]

251

BSA A10 Super RocketRegistration number: YPY 197Date of first registration: 18 03 1961Frame number: GA71341Engine number:

DA10123426V5C Present showing no former keepers buff logbook shows 3 former keepers one being a garage.Current mileage

shown:69705 Condition report: In good order. Lots of work c ...[more]

252

1965 Scott Flying Squirrel 596ccDate of first registration: 10/05/1965 Registration number: BVA 19CVin number: 51352Engine number:

DMS2243MOT expires: N/AV5C present: YesCurrent mileage shown: 25,169Condition report: with some spares, club magazine, all

original except rear light

253

Triumph T120Registration number: 114 CPYDate of first registration: 07 07 1962Frame number: D19704Engine number:

TR6SSD19704V5C present showing 2 former keepersCurrent mileage shown:34488Condition report: Solid original bike in running

order.

254

Suzuki GT750Registration number: MDG 53PDate of first registration: 18 03 1976Frame number: 70889Engine number: N/AMOT

expires: N/AV5C present listing 10 former keepersCurrent mileage shown: 35,992739ccMaroonCondition report: Restored example with

a small amount of photographic history of restoratio ...[more]

255
Calthorpe 2 Stroke 1923 250ccRegistration number: AJ9 743Last licensed in 1945Restored late 80's/early 90's.Includes images of

restoration.

256 Cherished Registration Number P3 ATF, with retention certificate dated 31 12 2018, expiring 31 12 2028

257
Cherished Registration Number J1 BNE, with retention certificate dated 20 11 2019, expiring 20 11 2029, sold with a pair of legal

number plates

257A
Cherished Registration Number SHE 44Y, with retention certificate dated 04 02 16, expiring 19 02 26, sold with a pair of road legal

number plates

258

1995 Peugeot 205 Mardi Gras 5 door AutoRegistration number M840 SEFDate of first registration 31/01/1995Vin number

VF320ABD425413854Engine number CTJ71004415MOT expires: 07/02/2022V5C present listing no former keepersCurrent mileage

shown: 379831580ccGreenExcellent original car with a detailed histo ...[more]

259
1992 Toyota Celica GT AutoRegistration number: J330 UKVDate of first registration: 28/02/1992VIN number:

JT164STJ200070474Engine number: 3S9144781MOT expires: 27/09/2022V5C present listing 8 former keepers1998ccWhite

260

2001 MGF Registration number: X693 DEFDate of first registration: 29/01/2001VIN number: SARRDWBGB10379408Engine number:

18K4FM10379408MOT expires: 26/04/2022V5C present listing 1 former keeperCurrent mileage shown: 414601796ccGreenOnly one

former keeper. With previous MOT's.Condition report: A very ...[more]



261

1985 Citroen 2 CV6 SpecialRegistration number: C873 RPBDate of first registration: 12/09/1985VIN number:

VF7AZKA00KA158563Engine number: 0905020435MOT expires: 09/09/2022V5C present listing 8 former keeperCurrent mileage

shown: 92087602ccBlueCondition report: A very nice solid example of this iconic ...[more]

262

2003 Mercedes S320 CDI AutoRegistration number: DA53 DCEDate of first registration: 06/10/2003VIN number:

WDB2200525A390695Engine number: 64896030044325MOT expires: 21/03/2022V5C present listing 3 former keepersCurrent mileage

shown: 628433222ccRedAn excellent example with high specifications. With ...[more]

263

1955 Morris Minor SaloonRegistration number: NAJ 954Date of first registration: 24/11/1955VIN number: FAJ11/384572Engine number:

APHM/242002MOT expired: 23/04/2013V5C present listing 0 former keeperCurrent mileage shown: 34458800ccGreyA locally supplied

(Leyburn) vehicle when new, no former keepers. ...[more]

264

2002 Porsche Boxster SRegistration number: D16 VOYDate of first registration: 01/09/2002VIN number: WP0ZZZ98Z2U644951Engine

number: Not knownMOT expires: 26/03/2022V5C present listing 8 former keepersCurrent mileage shown:880613179ccSilverCondition

report: A very clean example of this popular sports ...[more]

265

1997 Toyota MR2 MK 1 Supercharger (Automatic)Registration number: G176 CLEDate of first registration: 30/01/1997VIN number:

AW11-0154906Engine number: A-1530233MOT expires: 15/04/2022V5C present listing 4 former keeperCurrent mileage shown: 174,

787 km`s1600ccBlueA locally owned car of a Toyota enth ...[more]

266

1992 Mercedes 300 SL AutoRegistration number: J568 WPYDate of first registration: 01/05/1992VIN number:

WDB1290612F059188Engine number: 10498122017237MOT expires: 06/05/2022V5C present listing 9 former keepersCurrent mileage

shown: 62,0532960 ccRedAn excellent example with some previous MOT historyC ...[more]

267

1993 Mercedes 500SL 32 AutoRegistration number: K185 YFRDate of first registration: 25/10/1993VIN number:

WDB1290662F064207Engine number: 11996032035738MOT expires: 06/07/2022V5C present listing 3 former keepersCurrent mileage

shown: 153,2984973 ccBlueCondition report: The 500SL is now a very sought ...[more]

268
1986 Rolls RoyceRegistration number: D309 BSADate of first registration: 08/08/1986VIN number: SCAZN0009GCH16309Engine

number: 16309MOT expires: 08/07/2022V5C present listing 4 former keepersCurrent mileage shown:466506750ccGreen

269

1968 MGBRegistration number: SBU 822GDate of first registration: 12/12/1968VIN number: GHN163485GEngine number:

18GGRWEH729MOT expired: 16/02/2018V5C present listing 3 former keepersCurrent mileage shown: 69,460 miles1798ccGreenWith

a fantastic history file with detailed invoices, receipts and MOT's ...[more]

270

1985 Mercedes 380-SL Auto ConvertibleRegistration number: 862 RTNDate of first registration: 03 01 1985VIN number:

1070452A019989Engine number: 11696222033377MOT expires: 18 02 2022V5C present listing 12 former keepersCurrent mileage

shown: 159,7413839ccBlueOriginal owner's manual with full service ...[more]

271

1964 MG BRegistration number: DPU 303BDate of first registration: 17/04/1964VIN number: GHN324712Engine number: 18G-

UH24753MOT expired: 23/02/2019V5C present listing 6 former keeperCurrent mileage shown: 157101800ccGreenCondition report: A

lovely example of this 1960s icon, finished in dark British ...[more]

272

1968 MG C GTRegistration number: CXF 111GDate of first registration: 04/12/1968VIN number: GCD1/4488GEngine number:

29GH3306MOT expires: 02/08/2022V5C present listing 11 former keeperCurrent mileage shown: 999672912ccRedWith excellent

history file including detailed invoices, receipts, previous MOT' ...[more]

273

2001 Mini Cooper Sport 500Registration number: Y686 DCKDate of first registration: 26/03/2001VIN number:

SAXXNPAZE1D188197Engine number: 12A2LK70382635MOT expired: 30/08/2022V5C present, no former keepersCurrent mileage

shown: 283571275ccMulti-coloured One of the last 500 of its type built this is a ...[more]



274

1966 Ford Cortina GTRegistration number: GNT 547DDate of first registration: 01/05/1966VIN number: BA77FY41630Engine number:

6.B.23A.122EMOT expires: N/AV5C present listing 8 former keepersCurrent mileage shown: 602101499 ccBlue/White Owned by the

current vendor for approximately 9 years. It was res ...[more]

275

1931 Alvis TourerRegistration number: GN 1944Date of first registration: 01/01/1931VIN number: 8677Engine number: 9111MOT

expires: NACurrent mileage shown: 399851645ccBlue/BlackCondition report: A very honest example of this late 1920s Tourer by Alvis.

This is very much an oily rag car with distress ...[more]

276
Cherished Registration Number 286 R, with retention certificate issued 01 12 16, expiring 05 12 26, with three pressed metal and plastic

number plates

277

1960 Ford Rose PinkThunderbird (Rare Sunroof Model)Registration number: JAS 821Date of first registration: 01/07/2002 (in UK)VIN

number: OY71Y149423Engine number: NOT KNOWNMOT expires: NAV5C present listing 1 former keeperCurrent mileage shown:5700

ccPinkRare sunroof model only 2650 made in 1960 and ...[more]

278

1972 Volvo P1800ESRegistration number: CSN 694KDate of first registration: 19/05/1972VIN number: 1834352W001807Engine

number: 440MOT expires: 07/09/2022V5C present listing 3 former keepersCurrent mileage shown: 63,9541986 ccGoldOne of only 133

current UK taxed examples of which only 8077 were built. ...[more]

279

1936 MG TARegistration number: CKB 526Date of first registration: 30/09/1936VIN number: JA0472Engine number: MPG2335MOT:

N/AOne of the best MG entries to date, a fantastic recent restoration that includes photographic evidence and some purchase receipts

on file. Complete with roof, side windows and ...[more]

280

2000 Mercedes SLK 320Registration number: X739 00CDate of first registration: 27/10/2000Vin number: WDB1704652F203391Engine

number: 4001208MOT expires: 25 August 2022V5C present listing 3 former keepersMileage: 68,437 A very presentable SLK with

previous MOT's and service invoices. Finished in red w ...[more]

281

1999 TVR Cerbera CoupeRegistration number: T11 VVSDate of first registration: 17/06/1999VIN number:

SDLCB15A9XB001534Engine number: 4001208MOT expires: 03/10/2022V5C present listing 5 former keeperCurrent mileage shown:

335083996ccBlueWith original handbook and previous MOT's on file. With various r ...[more]

282

1967 Volkswagen Campervan (Import)Registration number: NDB331EDate of first registration: 01/01/2015VIN number:

237010247Engine number: AE0917263MOT expired: 14/06/2018V5C present, no former keepers since 2015Current mileage

shown:1600ccGreen/WhiteCondition report: Subject of a comprehensive restora ...[more]

283

1974 Jaguar E Type-V12Registration number: CTC 184MDate of first registration: 16/06/1989VIN number: 152511Engine number:

75134025BMOT expired: 17/05/2018V5C present listing 5 former keepersCurrent mileage shown:5343ccRedWith original handbook

and a good history file which includes various receipts ...[more]

284

1936 Citroen Light 15 RoadsterChassis number: 102624Year of manufacture: 1936Registration number: 36 CTRCurrent mileage

shown:9954As featured in the 1970`s advert for the Citroen GS, click HERE to view the video (car seen at 5.12)With Classic

Restorations invoice on file dated 2002Condition report: ...[more]

285

1961 Jaguar MK11 Saloon Concours RestorationRegistration number: 4201 NCDate of first registration: 15/02/1961VIN number:

203040DNEngine number: LA9943-8MOT expires:V5C present listing 7 former keepersCurrent mileage shown:3781ccRedFurther

improvements have been made by the current vendor since it's ...[more]

286

1932 Lagonda 3 Litre Sports TourerRegistration number: GG8071Date of first registration: 15/08/1932VIN number: 9660Engine number:

1404MOT expired: 09/082007V5C- presnt listing 2 former keepers since 1995Current mileage shown: 447642987ccGreenEx David A.C

Royle Collection, with hand-written index (12 ...[more]


